

Единадесет села във Видинско са откъснати от света

Написано от ivailo

Събота, 18 Февруари 2012 22:32



Единадесет села във **Видинско** са откъснати от света заради **снегонавявания** и до някои от тях няма достъп вече шести ден. Блокиран от преспи е пътят от град **Кула до ГКПП Връшка чука** и дежурните гранични и митнически екипи не могат да бъдат сменени трето денонощие.

Най-мощната техника за **снегочистване**

беше изпратена в района, а БТР на жандармерията от Монтана направи опит да достави стоки от първа необходимост в затрупаните от сняг села в община Кула.

Достъпът до 11 села в общините Грамада, Бойница, Макреш и Кула е невъзможен заради дълбоките по 2-3 метра преспи от силния вятър в района. Стотици хора са без хляб и стоки от първа необходимост, но за щастие до момента няма случаи на хора, които да се нуждаят от спешна медицинска помощ.

В община Кула бедстват четири села - Големаново, Коста Перчово, Чичил и Извор махала, като най-тежко е положението в с. Коста Перчово, до което няма достъп вече шест дни.

Людмил Антов, зам.-кмет на община Кула: "...На територията на общината живеят около 4900 човека, като в тези четири села, които са непроходими, са 400 човека. Мисля в най-скоро време с помощта на техника да пробием и до тях."

Единадесет села във Видинско са откъснати от света

Написано от ivailo

Събота, 18 Февруари 2012 22:32

Опитите на снегорин и БТР на жндармерията да пробият снежната блокада към към с. Чичил останаха без успех, макар че блокираният от преспи участъкът е само 500 метра.

Емил Николов: "Оставиха ни тука хляба, защото не можеха да минат и казаха да изчакаме тука, докато разрине човекът пътя да можем да слезнем."

След три дни без хляб някои се опитаха сами да решат проблема.

Илия Каменов: "Аз съм тръгнал за хляб в Кула. И за комшиите там, за всички."

Затворен за движение от четвъртък е и пътят от град Кула за граничния пункт Връшка чука. Блокирани на границата са митническите и граничните екипи, както и осем камиона и три леки коли.

Фирмата, която отговаря за зимното поддържане на пътищата във Видинска област, беше изпратила най-мощната си техника, за да осигури достъп до пункта.

Йошка Георгиева, управител на "Видапътстрой": "Ротора се надяваме, че до довечера ще успее да стигне до КПП-то и до вечерта да се върне обратно в Кула, за да почнем и участъка Кула - Грамада, където също има големи навеища."

Заради снегонавявания е бил затворен и участък от главния път Е-79. Там машините са работили до полунощ и движението по международното шосе вече е възстановено.

bnt.bg

{loadposition user28}